
Okresní kolo ve florbalu starších žákyň ZŠ 
- tělocvična ZŠ Klatovy, Masarykova 19. 11. 2019 

V úterý 19. 11. 2019 sehrálo družstvo starších žákyň ZŠ a MŠ Kolinec (8. a 9. ročník) v tělocvičně ZŠ Klatovy, 

Masarykova okresní kolo turnaje ve florbalu za účasti 12 dívčích družstev, která byla rozdělena do 4 základních 

skupin po 3 družstvech, kde se hrálo systémem každý s každým, hrací doba byla 1 krát 12 minut hrubého času, počet 

hráček byl 4 + brankářka. Družstva ze 3. míst v základní skupině hrála proti sobě o konečné 9. – 12. místo (A3 proti 

C3, B3 proti D3), vítězná družstva z těchto 2 zápasů obsadila konečné 9. – 10. místo, poražená družstva potom   

11. – 12. místo. 

Do dalších bojů postupovala vždy první 2 družstva z každé základní skupiny, kde se poté hrálo vyřazovacím 

způsobem do semifinále, poražená družstva ze semifinále spolu hrála o konečné 3. místo a vítězná družstva ze 

semifinále pak hrála finále o konečné 1. místo. 

  Žákyně ZŠ a MŠ Kolinec obsadily v základní skupině C 3. místo a utkaly se 

s reprezentantkami ZŠ Janovice, které obsadily ve své skupině A rovněž 3. místo. V tomto zápase 

kolinecká děvčata vyhrála a obsadila tak celkové 9. – 10. místo. 

Výsledky ZŠ a MŠ Kolinec v základní skupině: 
 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Klatovy, Tolstého ul.   1:2, Vološynová 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ a MŠ Nýrsko, Komenského ul. 0:3 

Výsledek ZŠ a MŠ Kolinec v zápase o konečné umístění: 
 

ZŠ a MŠ Kolinec – ZŠ Janovice     2:0, Haisová, Vološynová 

Sestava ZŠ Kolinec: 

brankářka:  Prunerová Adéla 

obránkyně:  Suková Eliška, Doubravová Anna 

  Moulisová Nela, Naušová Julie 

útočnice: Haisová Karolína, Vološynová Julie 

Tušerová Barbora 

Hráčky ZŠ a MŠ Kolinec nastoupily do tohoto okresního turnaje se čtyřmi žákyněmi 9. ročníku (bez bohužel 

nemocné Karolíny Černé, která by byla jistě velkou oporou) a čtyřmi žákyněmi 8. ročníku. 

Reprezentantky ZŠ a MŠ Kolinec obsadily ve svojí základní skupině 3. místo, když v prvním zápase po 

vyrovnaném průběhu zápasu podlehly družstvu ze ZŠ Klatovy, Tolstého ul. výsledkem 1:2, ve druhém zápase však 

prohrály s děvčaty ze ZŠ Nýrsko, Komenského ul. 0:3. Skončily tak na 3. místě v základní skupině C (C3) a utkaly 

se o celkové umístění s reprezentantkami ZŠ Janovice, které obsadily ve své skupině A rovněž 3. místo (A3). 

V tomto zápase kolinecká děvčata vyhrála a v turnaji skončila na celkovém děleném 9. – 10. místě 

z 12 zúčastněných dívčích školních družstev.  

Kolinecké žákyně ve všech 3 zápasech podaly výkony, které jsou v jejich možnostech, pohybových 

schopnostech a naučených pohybových dovednostech, což bohužel v konfrontaci s reprezentantkami větších škol 

klatovského okresu nestačilo na lepší umístění. Omluvou může být to, že ostatní zúčastněné školy mohou vybírat 

reprezentační družstvo z nějakých 60 – 90 žákyň 8. a 9. ročníku, kdežto ZŠ a MŠ Kolinec reprezentovalo 

8 vybraných žákyň z celkového počtu 14 žákyň 8. a 9. ročníku.   

Kolinecká děvčata měla možnost nasbírat potřebné zkušenosti, které budou moci uplatnit v následujících 

letech, všechna děvčata však také zjistila, že pokud se chtějí „poprat“ o lepší umístění a podávat lepší výkony, musí 

na sobě „zapracovat“ hlavně v rychlosti běžecké i myšlení, taktice a samozřejmě i technice. 

Všem jmenovaným patří pochvala za reprezentaci školy! 


